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Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung DSGVO 
 
Um unsere Dienstleistungen für Sie erbringen zu können, benötigen wir von Ihnen Daten. Der Schutz 

dieser Daten ist uns ein wichtiges Anliegen, das wir mit hoher Aufmerksamkeit berücksichtigen. Im 

Folgenden erläutern wir Ihnen, wie wir Ihre Daten speichern und verarbeiten.  

 

1. Verantwortliche Stelle: Um unsere Dienstleistungen für Sie bestmöglich erbringen zu können, 
erhebt, verarbeitet und nutzt Mister Finance, Stadtgärten 94, 13127 Berlin, als 
verantwortliche Stelle, relevante Daten zu Ihrer Person und zu den betroffenen Verträgen.  

2. Ihre personenbezogenen Daten, die von uns verarbeitet oder genutzt werden sind 
a. Ihre persönlichen Daten wie bspw. Name, Adresse, Geburtsdatum, Kontoverbindung 

sowie  
b. vertragsrelevante Daten wie bspw. Telefonnummer, Bankdaten, derzeitiger 

Anbieter, Vertragshistorie etc. sowie 
c. weitere Daten, sofern diese zur Erbringung unserer Dienstleistungen notwendig 

oder hilfreich sind. 
3. Ihre Daten nutzen und verarbeiten wir für: 

a. die Herbeiführung eines Vertragsabschlusses 
b. die Prüfung oder Verbesserung ihrer Konditionen 
c. Qualitätskontrolle oder Qualitätsverbesserung 
d. die Prüfung von Verträgen oder Anträgen 
e. die Inanspruchnahme notwendiger Zusatzberatung 
f. den Erhalt erforderlicher Auskünfte 

4. Weitergabe Ihrer Daten an Dritte:  
Im Rahmen der Erbringung unserer Dienstleistungen geben wir Ihre Daten an Dritte weiter. 

Dazu gehören z.B. die Unternehmen, bei denen Sie einen Vertrag abschließen (z.B. 

Produktpartner) sowie ggf. weitere Unternehmen, die ihre Daten im Rahmen der 

Leistungserbringung benötigen. Es werden jeweils nur solche Daten weitergegeben, die für den 

jeweiligen Zweck notwendig sind.  

5. Ihre Rechte: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht 
a. Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, umfangreiche Auskunftserteilung zu 

den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen. Zudem steht Ihnen ein 
Beschwerderecht bei der jeweiligen Aufsichtsbehörde  

b. Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber Mister Finance die Berichtigung, 
Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. 

c. Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem 
Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit 
Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den 
Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Vertragspartner 
übermitteln.  

 

 

 



                
 

 

 

 

2 
Stand März 2020 

 

 

 

 

 

Einwilligung Datenverarbeitung: 

 
 

• Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten in der Kundendatenbank Mister Finance und 
weitere Vertragspartner für die unter Punkt 3. und 4. angegebenen Zwecke dauerhaft 
gespeichert und verarbeitet werden. Hiervon unberührt bleibt das Recht zur Löschung, 
Berichtigung oder Sperrung der Daten gemäß § 17 DSGVO.  

 

• Ich wünsche auch zukünftig weitere Beratungen zu entsprechenden Produkten oder 
Dienstleistungen durch Mister Finance und deren Vertriebspartner.  

 

• Mister Finance und ihre zuständigen Berater dürfen mich in Zukunft zu Produkten und 
Dienstleistungen des Unternehmens My Mister Vertriebsgesellschaft und seiner 
Produktpartner kontaktieren, und zwar per Post, per Email, oder telefonisch. 
 
Sie können jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch 

machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder 

gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch (Mister Finance, 

Stadtgärten 94, 13127 Berlin ) oder per E-Mail ( info@my-mister.net ) an uns übermitteln. 

 
 
 

Nebenabreden bestehen NICHT! 

 

 

 

 

 

Ort/Datum:  _______________________________ 
 

 

 

       

Gelesen und verstanden - Unterschrift Interessent/ Kunde:  ________________________________________ 

 

 

 

 
 

mailto:info@my-mister.net


                
 

 

 

 

3 
Stand März 2020 

 

 

 

Einwilligungserklärung  
in die Verarbeitung und Übermittlung personenbezogener Daten  
zur Vermittlung eines Darlehens über Mister Finance – Eine Marke der My Mister Vertriebsgesellschaft 
 
 
(1) Einverständnis zur Datenübermittlung an die Kooperationspartner Mister Finance – Eine Marke der My Mister Vertriebsgesellschaft (in 
Folge MF genannt) 
Ich bin damit einverstanden, dass MF meine im Rahmen des Registrierungsprozesses bzw. im Rahmen der Kreditanfrage eingegebenen Daten 
(„Persönlichen Daten“) an die Kooperationspartner von MF übermittelt, um die möglichen Kreditkonditionen zu erfragen.  
(2) Einwilligung zu Bonitätsabfragen  
Ich willige darin ein, dass die Kooperationspartner zum Zwecke der Bonitätsprüfung von folgenden Auskunfteien dort über mich vorhandene 
Informationen einschließlich eventueller Negativmerkmale („Bonitätsauskünfte“), u.a. zu meinem bisherigen Zahlungsverhalten und 
Auskunftei-Scores auf Basis mathematisch-statistischer Verfahren und unter Verwendung von Anschriftendaten, bezieht:  
 

- SCHUFA Holding AG, Kormoranweg 5, 65201 Wiesbaden ("SCHUFA"),  

- Creditreform Boniversum GmbH, Hellersbergstr. 11, 41460 Neuss ("CEG"),  

- infoscore Consumer Data GmbH & informa Unternehmensberatung GmbH, Rheinstr. 99, 76532 Baden-Baden ("infoscore"), und/oder  

- CRIF Bürgel GmbH, Radlkoferstraße 2, 81373 München („CRIF“)  
 
(alle zusammen nachfolgend „Auskunfteien“) 
 
Ich willige ein, dass die Kooperationspartner zu diesem Zweck meinen Namen, mein Geburtsdatum und meine Adresse an die Auskunfteien 
übermittelt und die dort gespeicherten Daten entgegennimmt. Mir ist bekannt, dass eine solche Auskunft ggf. von den Auskunfteien 
gespeichert werden kann.  
Negativmerkmale sind Merkmale, die üblicherweise einer Kreditvergabe entgegenstehen oder diese umfänglich einschränken (z.B. laufende 
Inkassoverfahren, Insolvenz, eidesstattliche Versicherung, überdurchschnittliches Forderungsausfallrisiko oder Vergleichbares, nachfolgend: 
„Negativmerkmale“).  
Die Bonität wird von den Auskunfteien in Form von Wahrscheinlichkeitswerten (SCHUFA-Score, CEG-Score, AIS-Score und Bürgel-Score), u.a. 
anhand von Informationen zu Ihrem 18 bisherigen Zahlungsverhalten sowie anhand von Bonitätsinformationen auf Basis mathematisch-
statistischer Verfahren unter Verwendung Ihrer Anschriftendaten, ermittelt und dargestellt. SCHUFA-Score, CEG-Score, AIS-Score und Bürgel-
Score werden nachfolgend auch gemein-sam als „Auskunftei-Scores“ bezeichnet. Weitere Informationen über die Auskunfts- und Score-
Verfahren enthalten die jeweiligen Merkblätter der Auskunfteien, die diese auf Wunsch zur Verfügung stellen. Die Adressen der 
Auskunfteien sind oben angegeben. 
 (3) Einverständnis zur Berechnung des Kreditausfallrisikos und zur Nutzung des Scores  
Ich willige darin ein, dass die Kooperationspartner die Auskunftei-Scores, die im Rahmen der Kreditanfrage angegebenen persönlichen Daten 
und Kreditverlaufsdaten über von bereits vermittelte Darlehen (soweit diese bei die Kooperationspartner vorhanden sind und gemäß Ihrer 
gesonderten Einwilligung verwendet werden dürfen) unter Zugrundelegung eines wissenschaftlich anerkannten mathematisch-statistischen 
Verfahrens zur Berechnung eines Wahrscheinlichkeitswerts zur Beurteilung des von mir ausgehenden Kreditausfallrisikos verarbeitet und 
nutzt und das Ergebnis der Berechnung einer von 8 verschiedenen Scoreklassen zuordnet (jeweils ausgedrückt in den verschiedenen 
Scoreklassen „AAA“, „AA“, „A“, „B“, „C“, „D“, „E“ und „X“).  
Übermittlung von Daten an die SWK Bank oder andere Banken 
 Ich willige ein, dass die Kooperationspartner zur Vorbereitung des Kreditvertrags mit der SWK Bank und/ oder andere Banken meine Daten 
aus der Antragsstrecke an die SWK Bank oder andere Banken übermittelt.  
(4) Einwilligung in die Nennung des auxmoney-Scores gegenüber den beteiligten Anlegern bei einem Kredit über Auxmoney 
Ich willige ein, dass der auxmoney-Score von auxmoney gegenüber allen an einem zustande gekommenen Kreditvertrag beteiligten Anleger 
ab dem Zeitpunkt der Vertragsunterzeichnung bis zur vollständigen Rückzahlung des Darlehens offengelegt wird.  
 
 
(5) Einwilligung in die Verarbeitung und Nutzung anonymisierter Bonitätsauskünfte und Auskunftei-Scores  
Ich willige darin ein, dass die Kooperationspartner die von der SCHUFA, CEG, infoscore und/oder CRIF über mich mitgeteilten 
Bonitätsauskünfte und Auskunftei-Scores in anonymisierter Form für statistische Zwecke verarbeitet.  
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(6) Einwilligung indaro Mikrofinanz GmbH & Co. KG und bei der GRENKE Bank 
Mit der Speicherung und Verarbeitung meiner Daten bei der indaro Mikrofinanz GmbH & Co. KG und bei der GRENKE Bank bin ich 

einverstanden. 

Ich bin zurzeit (nicht zutreffendes bitte streichen) 

· in einem festen Beschäftigungsverhältnis, 

· selbständig, 

· arbeitslos bzw. von der Arbeitslosigkeit bedroht. 

Ich versichere, dass ich alle Angaben nach bestem Wissen und Gewissen gemacht habe und voll 

geschäftsfähig bin. 

(7) Einwilligung in die Datenübermittlung an MF  
Ich willige darin ein, dass die Kooperationspartner folgende Daten:  
Annahme des Kreditprojekts, Liste mit Fehlern bei Anfrage, ID des Kunden bei die Kooperationspartner, ID des Kredits bei die 
Kooperationspartner, Laufzeit des Kredits in Monaten, Angefragter Kreditbetrag in Euro, Angefragter Kreditbetrag in Euro, 
Restkreditversicherung in Euro, Zinsen in Euro, Vorläufige monatliche Rate in Euro, Nominalzins in Prozent, Effektivzins in Prozent, Link zum 
Erstkontaktformular, Status zum Qualitätssicherungsprozess, Status der Kreditauszahlung/ -stornierung  
an MF zum Zweck der Durchführung der Kooperation zwischen den beiden Parteien, insbesondere zur Auszahlung einer Provision an MF, 
übermittelt.  
 

Meine Einwilligungen kann ich jederzeit mit Wirkung für die Zukunft per E-Mail an info@my-mister.net oder mit Schreiben an die 

oben genannte Adresse widerrufen. 

Auskunftsanfrage 

Die Bank darf beim Grundbuchamt, Handelsregister, Güterrechtsregister oder Einwohnermeldeamt Auskünfte einholen, sich Unterlagen – 
insbesondere Abschriften aus öffentlichen Registern – beschaffen und dort Einsicht in die Register und Akten nehmen. Bei dem unter 
Umständen erforderlich werdenden Nachweis des berechtigten Interesses wird die Bank das Bankgeheimnis wahren. 
Wird der Kredit grundpfandrechtlich gesichert und ist der Kreditnehmer der Sicherungsgeber, so stimmt dieser der maschinellen Bearbeitung 
von Anträgen auf Auskunft aus dem Grundbuch gemäß § 133 Abs. 4 GBO zu. 

Vollständigkeitserklärung 
Wir bestätigen die Richtigkeit und Vollständigkeit der gemachten Angaben. 

AGB-Einbeziehungsklausel 
Ergänzend gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Bank (AGB). Die AGB können in den Geschäftsräumen der Bank eingesehen 
werden; auf Verlangen werden sie ausgehändigt. 

 
Bestätigung 
Ich / wir bestätige/n hiermit ausdrücklich, dass gegen mich / uns kein außergerichtliches 
Schuldenbereinigungsverfahren gemäß Insolvenzordnung, Zwangsvollstreckungs-, Insolvenz-, Konkurs-, 
Vergleichsverfahren oder Verfahren zur Abnahme der eidesstattlichen Versicherung eingeleitet oder beantragt 
worden ist 

 

 

 

Ort/Datum:  _______________________________ 

 

 

 

Unterschrift Interessent/ Kunde:  ________________________________________ 

 

 

 

  


